

**Tid** Tisdagen den 4 april 2017 kl. 16.30 – 16.43  
**Plats** Bråvallasalen, Stadshuset  
**Justerat** Tisdagen den 11 april 2017

Jan Valeskog

Richard Bengtsson

**Närvarande**

**Beslutande ledamöter:**

Jan Valeskog (S) ordföranden

Richard Bengtsson (L) vice ordföranden

Margareta Stavling (S)

Anders Göransson (S)

Åke Askensten (MP)

Hanna Begler (MP)

Mehdi Oguzsoy (V)

Henrik Sjölander (M)

Mikael Eskman (M)

Erika Wing (M)

Tomas Tetzell (M)

**Tjänstgörande ersättare:**

Anna Forssell (S)

för Maria-Elsa Salvo (S)

Gunnar Würtz (L)

för Kerstin Fredriksson (L)

**Ersättare:**

Birger Kato (S)

Elsemarie Bjellqvist (S)

Martin Hansson (MP)

Elisabeth Löfvander (V)

Leif Bokström (M)

Anders Karlsson (M)

Hamid Ershad Sarabi (C)

Lisa Fuglesang (KD)

**Tjänstemän:**

Förvaltningschefen Åsa Öttenius, Jenny Holmberg, Carina Jonsson, David Lundqvist, Katja Rosenlind, Jonas Uebel, Nils Wahlman och Anna Wahlström samt personalföreträdarna Birgitta Andersson, Lawen Baderkhan och Reza Etemad §§ 1-13, 17-19 och borgarrädssekreteraren Karin Kolk.

**§ 12****Bällsta IP – ny idrottsplats. Utredningsbeslut**

Dnr 2.6-102/2017

**Beslut**

Fastighetsnämnden beslutar enligt kontorens gemensamma förslag:

- 1 Fastighetsnämnden beslutar att fastställa utredningsbeslutet i enlighet med kontorens gemensamma tjänsteutlåtande och godkänner projektdirektivet.
- 2 Fastighetsnämnden beslutar att ge kontoret i uppdrag, efter godkännande av kommunstyrelsens ekonomiutskott, att ta fram utredningar som underlag för ett kommande inriktningsbeslut till en utgift av 10 mnkr.
- 3 Fastighetsnämnden beslutar att anmäla beslutet till kommunstyrelsens ekonomiutskott, exploateringsnämnden, stadsbyggnadsnämnden och Bromma stadsdelsnämnd.

**Handlingar i ärendet**

Fastighetskontorets och idrottsförvaltningens gemensamma tjänsteutlåtande från den 13 mars 2017.

**Nämndens behandling av ärendet****Framlagda förslag till beslut**

- 1) Ordföranden Jan Valeskog m.fl. (S), Åke Askensten m.fl. (MP) och Mehdi Oguzsoy (V) föreslår (se beslutet).
- 2) Vice ordföranden Richard Bengtsson m.fl. (L) och Henrik Sjölander m.fl. (M) föreslår att fastighetsnämnden beslutar enligt följande:
  - 1 Att delvis godkänna kontorets förslag till beslut.
  - 2 Att utredningen ska studera möjligheten till att den nya idrottsplatsen även rymmer en simhall.
  - 3 Att därutöver anföra följande:

Inriktning för projektet är att den nya idrottsplatsen ska rymma en friidrottshall, en multisportshall innehållande dubbelidrottshall, multisportfunktioner, omklädnad, personalutrymmen, föreningslokaler, teknikutrymmen samt en 11-spels konstgräsplan och friidrottsplan. Däremot saknar vi skrivningar att utredningen ska studera möjligheten till en simhall. Stockholm lider stor brist på simhallar. På senare tid har flera bad i Stockholm stängt, för renovering eller på obestämd tid, bland annat Liljeholmsbadet, Åkeshovs sim-

och idrottshall och GIH-badet på Östermalm. Vi anser därför att möjligheten att inrymma en simhall i projektet bör utredas.

### **Beslutsgång**

Ordföranden Jan Valeskog (S) ställer förslagen mot varandra och finner att nämnden beslutar enligt förslag från ordföranden Jan Valeskog m.fl. (S), Åke Askensten m.fl. (MP) och Mehdi Oguzsoy (V).

### **Reservation**

Vice ordföranden Richard Bengtsson m.fl. (L) och Henrik Sjölander m.fl. (M) reserverar sig mot beslutet med hänvisning till sitt förslag.

### **Ersätтарыttrande**

Hamid Ershad Sarabi (C) och Lisa Fuglesang (KD) instämmer i förslag från vice ordföranden Richard Bengtsson m.fl. (L) och Henrik Sjölander m.fl. (M).

Vid protokollet  
Jenny Holmberg

Rätt utdraget intygar:

---